

**Kategorija:** Sado Mazo

## **Bordo kanap za vezivanje 3 metra**

**Šifra proizvoda:** NMC0002384

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet u kojem vaše fantazije postaju stvarnost! Upoznajte naš **Bordo kanap za vezivanje**, savršen dodatak za sve ljubitelje istraživanja granica intimnosti i užitka. Sa dužinom od tri metra, ovaj kanap je idealan za kreiranje neodoljivih scena i uvođenje novih dimenzija u vaš ljubavni život.

Naš **Bordo kanap za vezivanje** izrađen je od mekog pamuka koji je prijatan na dodir i nežan prema koži, čineći svaki trenutak korišćenja udobnim i prijatnim. Duboka bordo boja ne samo da dodaje sofisticiranost, već i podstiče maštu i želju, stvarajući savršenu atmosferu za razne erotske avanture. Bilo da se odlučite za lagano vezivanje ili želite istražiti složenije igre moći, ovaj kanap je vaš idealan saputnik.

Razumemo koliko je važno imati osećaj sigurnosti dok istražujete svoje želje, zato naš **Bordo kanap za vezivanje** obezbeđuje izuzetnu izdržljivost i pouzdanost. Kvalitetni materijali garantuju da će vam ovaj proizvod služiti dugo i da ćete se uvek moći osloniti na njega tokom vaših avantura. Iskusite uzbuđenje koje dolazi sa osećajem kontrolisane bespomoćnosti, kao i slobodu koju pruža privremeno vezivanje.

U svetu u kojem se normama često postavljaju granice, naš **Bordo kanap za vezivanje** vas poziva da preuzmete kontrolu i istražujete nove uloge i dinamike u vašem ljubavnom životu. Uključite partnera u vaše avanture i zajedno kreirajte nezaboravne trenutke ispunjene strašću i kreativnošću. Neka svaka veza bude drugačija, a svaka scena jedinstvena, dok kroz ovaj proizvod otkrivete nove aspekte vaših intimnih odnosa.

Besprekorna diskrecija je naš prioritet. Kada kupujete naš **Bordo kanap za vezivanje**, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zagarantovana, zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžbina će stizati u elegantnom pakovanju, bez ikakvih naznaka o

sadržaju. Tako možete slobodno istraživati i uživati u svojoj erotskoj kreativnosti, potpuno opušteni i bez briga.

Kada odlučite da unapredite svoj intimni život, ne zaboravite na naš **Bordo kanap za vezivanje**. Ne samo da će vas inspirisati da otkrijete nove fantazije, već će vam pomoći i da poboljšate vezu sa partnerom kroz zajedničko istraživanje. Ovaj proizvod dolazi iz renomiranog brenda Nmc, koji je poznat po kvalitetu i inovativnosti u svemu što nudi.

Ne propustite priliku da se oslobodite i izrazite svoju kreativnost u spavaćoj sobi. Uz naš **Bordo kanap za vezivanje**, svaka nova avantura je na dohvata ruke. Učinite prvi korak ka jačem i uzbudljivijem intimnom životu. Naručite danas i krenite na putovanje otkrivanja u kojem će granice postati samo okvir vaše mašte. Uživajte u svakom trenutku provedenom sa svojim partnerom i oslobodite strasti koje će vas dovesti do novih visina zadovoljstva. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a sa našim kanapom, svaki trenutak može postati savršeno iskustvo!

## Deklaracija

Model:	Bordo kanap za vezivanje 3 metra NMC0002384
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Bordo
Materijal:	Pamuk
Barkod:	4892503141689
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------